

نایب قهرمانی کشتی آزاد جوانان در آسیا؛ شکستی که دیده نشد

وقتی اشتباه انتخاب می‌کند

گزارش یک

محسن وظیفه

غیر نگار

مسابقات کشتی آزاد جوانان قهرمانی آسیا در حالی به میزبانی تایلند برگزار شد که جوانان آزادکار ایران با هدایت احسان امینی شکست پدی را خوردند. البته به خاطر شرایط کشور در چند روز گذشته خیلی این شکست به چشم نیامد اما کار به حدی خراب بود که خود فدراسیون کشتی بیانیه داده و اعلام کرده هیچ مماشاتی با مسیبان این باخت نخواهد داشت. رقابت‌های کشتی آزاد جوانان ۲۰۲۶ قهرمانی آسیا در روزهای ۱۳ و ۱۴ تیرماه در شهر پاتایا تایلند برگزار شد و تیم ایران با ۳ مدال طلا، ۲ مدال نقره و ۳ مدال برنز و ۹۰ امتیاز بعد از تیم ملی قزاقستان به عنوان نایب قهرمانی دست یافت. این

در حالی است که جوانان کشتی ایران در سطح جهان حرف برای گفتن دارند و تقریباً بی‌رقیب بودند اما حالا در آسیا دوم شدند تا یک نتیجه ضعیف در کارنامه آنها ثبت شود.

بعد از این نایب قهرمانی که یک شکست بد برای کشتی ایران محسوب می‌شود، فدراسیون کشتی بیانیه‌ای صادر کرد. بیانیه‌ای که خودش هم به نوعی یک شکست برای فدراسیون کشتی محسوب

می‌شود؛ چرا که هیچ مسئولیتی را متوجه خودش ندانسته و تمامی تقصیرها را متوجه افراد دیگر دانسته است. این در حالی است که تمامی انتخاب‌ها در تیم ملی کشتی به وسیله رئیس فدراسیون کشتی انجام می‌شود و اگر سرمربی نمی‌تواند خواسته‌های فدراسیون را برآورده و یا در رویدادی نمی‌تواند نتیجه خوبی را کسب کند، طبیعی است که فدراسیون کشتی باید مسئولیت خودش را بپذیرد. در بخشی از این بیانیه نسبتاً بلند آمده است: «هرچند کسب عنوان نایب‌قهرمانی آسیا برای بسیاری از رشته‌های ورزشی نتیجه‌ای از بسامند محسوب می‌شود، اما هدف فدراسیون کشتی در تمامی رده‌های سنی، تنها کسب عنوان قهرمانی است. همچنین باید به این نکته اشاره کرد که تیم در این رقابت‌ها بدون حضور چهار کشتی‌گیر اصلی خود به میدان رفت. بررسی‌های فنی فدراسیون کشتی نشان می‌دهد عواملی چون تغییرات مکرر مربی بدنساز، عملکرد ضعیف و بی‌ترس کشتی گرفتن برخی کشتی‌گیران و به‌کارگیری تعدادی از مربیانی که در حد و اندازه تیم ملی ظاهر نشدند، از مهم‌ترین عوامل از دست رفتن عنوان قهرمانی آسیا بوده‌است.

فدراسیون کشتی پیش از اعزام تیم، بارها این موارد را به کادر فنی تذکر داده بود. با وجود این، فدراسیون مسئولیت این نتیجه را نیز متوجه



فدراسیون کشتی در بیانیه خود کشتی‌گیر مربی بدنساز و سرمربی تیم ملی جوانان را مقصر دانسته اما نگفته که این افراد با نظر و انتخاب شدند؟

خود می‌داند و معتقد است وظیفه فدراسیون کشتی، کسب بهترین نتایج در تمامی رویدادهای بین‌المللی است. بر همین اساس، عملکرد کادر فنی و تمامی اعضای تیم به‌صورت دقیق بررسی خواهد شد و کادر فنی پس از بازگشت، موظف است درباره تصمیمات و عملکرد خود پاسخگو باشد. همچنین تغییرات لازم در کادر فنی و ترکیب نفرات تیم ملی برای حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان، بدون هیچ‌گونه ملاحظه‌ای، اعمال

دنبولته قهرمان پارادوومیدانی برای رهبر شهید

الناز دارابیان، بانوی قهرمان پارادوومیدانی دنبولته‌ای را به مناسبت تشییع رهبر شهید منتشر کرد. در متن منتشرشده از سوی الناز دارابیان آمده است: «باز ای و بر چشم نشین، ای دل‌بستان نازنین! گاشوب و فریاد از زمین، بر آسمانم می‌رود. این دو روز انگار برگشتیم به همان سحر روز دهم رمضان. همه بی‌قراری می‌کنند، همه سرگردانند، همه متعجبند که دارند به چشم این روزها را می‌بینند. من مدام در حال فرارم. نمی‌خواهم باور کنم رفتنت را. آقای من! من یکبار یتیم شده بودم و با رفتنت باز دوباره یتیم شدم. اتقدر این غم دارد روی سینه همه سنگینی می‌کند که دست از زندگی برداشته‌اند و آواره کوی و برزن شده‌اند به سررژان و مویه‌کنان. غم فراقت آمیخته به رنگ سرخ انتقام شده.»

کوهپایه زاده؛ به آرمان‌های رهبر شهید پایبندیم

رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان، در حاشیه مراسم تشییع قائد

شهید تأکید کرد که جامعه ورزش، در میدان فرهنگی و تجدید بیعت با رهبر شهید نیز پرچمدار است. جلیل کوهپایه‌زاده گفت: «در روز تشییع رهبر شهید، شاهد حضور میلیونی مردم بودیم. در کنار مردم، جامعه ورزش کشور نیز در مراسم تشییع رهبر شهید و خانواده ایشان حضور داشت؛ چه در تشییع تهران و چه در تشییع قم. این کمترین کاری بود که ورزشکاران می‌توانستند انجام دهند. کوهپایه‌زاده ادامه داد: «جامعه ورزش، همگام با ملت شریف ایران در این مراسم حضور پیدا کرد تا نشان دهد علاوه بر میادین ورزشی، در میدان فرهنگی نیز پایبند به آرمان‌های انقلاب و رهبر شهید است.»



فدراسیون تکواندو فعالیت می‌کند، از این دیدارها خاطرات بسیار زیادی دارد. هادی ساعی با اشاره به دیداری که بعد از بازی‌های المپیک پاریس ورزشکاران با رهبر شهید داشتند، گفت: «بعد از بازی‌های المپیک به اتفاق جمعی از ورزشکاران و مسئولان ورزش کشور افتخار این را داشتیم که به دیدار رهبر شهیدمان بروم. بیانات ایشان در آن دیدار بیانگر توجه ویژه ایشان به ورزش و ترسیم‌کننده راه پیش روی ورزشکاران بود. ایشان به

خوبی از روند کار ورزشکاران و نتایج آن مطلع بودند، موضوعی که برای ما جای خوشحالی و امید داشت.» ساعی همچنین ادامه داد: «تکواندو چندبار مورد لطف و عنایت ایشان قرار گرفت و تبریک‌های رهبر شهید بعد از موفقیت‌ها برای جامعه تکواندو باعث افتخار و دلگرمی بسیار زیاد بود و واقعاً به عنوان یک چراغ راه برای ورزش بود.» رئیس فدراسیون تکواندو با اشاره به اهمیت پیام‌های رهبر شهید بعد از موفقیت‌های ورزشی گفت: «وقتی

موفقیتی به دست می‌آمد بافلاصله رهبر شهید پیام می‌داند و از این موفقیت‌ها تقدیر می‌کردند. پیاپی که واقعاً باعث دلگرمی بود و وقتی ایشان پیام می‌دادند مطمئن می‌شدیم که کار خودمان را به بهترین شکل ممکن انجام دادیم.» ساعی در پاسخ به اینکه مهمترین خاطره‌ای که از رهبر شهید داشتند، چه بود، به تمجید ایشان از مربیان خانم تیم ملی تکواندو اشاره کرد: «خاطره‌ای که هیچ‌گاه از یادم نمی‌رود اینکه بعد از

موفقیتی به دست می‌آمد بافلاصله رهبر شهید پیام می‌داند و از این موفقیت‌ها تقدیر می‌کردند. پیاپی که واقعاً باعث دلگرمی بود و وقتی ایشان پیام می‌دادند مطمئن می‌شدیم که کار خودمان را به بهترین شکل ممکن انجام دادیم.» ساعی در پاسخ به اینکه مهمترین خاطره‌ای که از رهبر شهید داشتند، چه بود، به تمجید ایشان از مربیان خانم تیم ملی تکواندو اشاره کرد: «خاطره‌ای که هیچ‌گاه از یادم نمی‌رود اینکه بعد از

آماده‌سازی موکب وزارت ورزش و جوانان در مشهد

موکب وزارت ورزش و جوانان، اداره کل ورزش و جوانان خراسان رضوی و جامعه ورزش و جوانان استان، در مقابل مجموعه ورزشی شهید بهشتی مشهد آماده خدمت‌رسانی به شرکت‌کنندگان و عازداران مراسم تشییع و وداع با

عزیزی: کشورهای متخاصم باید درس عبرت بگیرند

رئیس فدراسیون گلف، با حضور در مراسم تشییع رهبر شهید تأکید کرد که ایران امروز یک شیر‌بیدار است. حمید عزیزی در حاشیه مراسم وداع و تشییع رهبر شهید گفت: «حضور سیل جمعیت در مراسم تشییع رهبر شهید در تهران و قم، پیامی به دنیا صادر کرد

مبنی بر اینکه ایران امروز مانند شیری بیدار است. این جمعیت، پیامی از جانب جمهوری اسلامی ایران به همه دنیا مخابره کرد و امیدوارم این پیام به عقل و ذهن همه کسانی که چشم بد به کشورمان دارند، برسد و درس عبرتی برای کشورهای متخاصم باشد.»

شرط عجیب پیاتزا برای ملی‌پوش ماندن والیبالیست‌ها

لژیونر شوید تا باقی بمانید!

توپ و تور

رضاعباسپور

خیرنگار

روبرتو پیاتزا اعتقاد دارد آینده تیم ملی والیبالیستان در گرو حضور بازیکنان در لیگ‌های معتبر اروپایی و لژیونرشدن آنها است! استراتژی که حالا موجب شده تا موج تازه‌ای والیبالیستان به لیگ‌های معتبر اروپایی را شاهد باشیم!

روبرتو پیاتزا، سرمربی تیم ملی والیبالی ایران، که حدود یک سال و نیم است هدایت والیبالی ایران را بر عهده گرفته، تاکنون دو دوره لیگ ملت‌های والیبالی و یک دوره

رقابت‌های قهرمانی جهان را همراه با تیم ملی پشت سر گذاشته است. نیم‌نگاهی به تفکرات و روش مربیگری او در همین مدت

نه‌چندان طولانی حضورش در رأس هرم فنی تیم ملی والیبالی ایران نشان می‌دهد که پیاتزا نه تنها نگاه باعث شده است تا امسال موفق شده رابطه بسیار خوب و حرفه‌ای با بازیکنان تیم ملی برقرار کند، بلکه توانسته است اعتماد و اعتقاد ویژه ملی‌پوشان را بیش از پیش به خود و تفکرات فنی‌اش جلب و جذب نماید.

بی‌تردید و طبق اظهارت خود بازیکنان، یکی از مهم‌ترین خواسته‌های اکید روبرتو پیاتزا از شاگردانش این است که آنها باید تلاش کنند با بازی و هنرنمایی بهتر در زمین مسابقه شانس حضور خود را در لیگ‌های معتبر خارجی، بویژه

لیگ‌های اروپایی افزایش دهند تا در نهایت بتوانند به واسطه این تقویت حضورشان را در تیم ملی والیبالی پررنگ‌تر کرده و به درد والیبالی ایران بخورند. سرمربی تیم ملی معتقد است حضور بازیکنان ایرانی در لیگ‌های سطح بالای خارجی، تأثیر مستقیمی بر کیفیت فنی و نتایج تیم ملی خواهد داشت. همین نگاه باعث شده است تا امسال تعداد قابل توجهی از ملی‌پوشان راهی لیگ‌های معتبر خارج از ایران شوند. پوزیا حسین‌خانزاده، متین حسینی، امین اسماعیل‌نژاد، بردیا سعادت، مبین نصری، علی حق‌پرست، مرتضی شریفی، علیرضا عبد الحمیدی، محسن دلاوری، امیرمحمد گل‌زاده و عرشیا به‌نژاد تنها بخشی از بازیکنان تیم ملی

هستند که در این فصل به لیگ‌های معتبر خارجی پیوسته‌اند و احتمال دارد در روزهای آینده نیز بر تعداد لژیونرهای والیبالی ایران افزوده شود. البته افزایش تعداد لژیونرها احتمالاً روی دیگری هم برای والیبالی به دنبال خواهد داشت. زینرا خروج ستاره‌های والیبالی ایران می‌تواند به کیفیت لیگ برتر داخلی لطمه بزند و رقابت‌هایی را که زمانی یکی از قدرتمندترین لیگ‌های جهان به شمار می‌رفت، در این فصل به یکی از کم‌ستاره‌ترین ادوار خود تبدیل کند. این یعنی ضعف لیگ داخلی که خودش می‌تواند به تیم ملی ضربه بزند. حالا باید دید در دو سال آینده، سیاست لژیونر شدن گسترده ملی‌پوشان، همان‌طور که پیاتزا انتظار دارد، به سود تیم ملی والیبالی



ایران تمام خواهد شد یا خیر. فعلاً که در خاتمه دو هفته از برگزاری لیگ ملت‌های والیبالی جهان، ملی‌پوشان والیبالی ایران خیلی نتوانستند شرایط ایده‌آل و عملکرد فنی قابل دفاعی را از خود به نمایش بگذارند. به همین دلیل ما در دو لیگ ۱۸ تیمی امسال فعلاً در رتبه ۱۴ دنیا قرار داریم و از مجموع ۸ بازی تنها ۲ پیروزی و ۶ شکست را درکارنامه خود

چگینی: حضور مردم در بدرقه رهبر شهید تاریخی بود

رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزش‌های رسمی معتقد است که مردم ایران در تشییع رهبر شهید، کاری تاریخی و ماندگار انجام دادند. افشین هادی چگینی، در حاشیه مراسم تشییع رهبر شهید گفت: «در دو روز و در تهران و قم، شاهد بدرقه‌ای تاریخی بودیم؛ حضوری باشکوه از مردم ایران که از سراسر کشور در این مراسم شرکت کردند و صحنه‌ای ماندگار را برای تاریخ ایران رقم زدند.» چگینی همچنین ادامه داد: «این حضور، نشان‌دهنده ارادت عمیق ملت به رهبر شهید و تجدید عهد با آرمان‌های انقلاب اسلامی بود.» وی افزود: «آن‌شاء‌الله در سایه آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، پرچم پرافتخار جمهوری اسلامی ایران را در میادین بین‌المللی بیش از پیش به اهتزاز درآوریم و قله‌های افتخار را فتح کنیم تا ادامه‌دهنده راه رهبر شهید باشیم.»

سوزه

نظارت مازندرانی بر تمرین دختران کبدی!

چشم انتظار معرفی سرمربی بانوان در ناگویا

تیم ملی کبدی بانوان ایران بعد از رفتن سرمربی هندی به واسطه عدم نتیجه‌گیری در تورنمنت‌های معتبر بین‌المللی، حالا با نظارت سرمربی تیم ملی کبدی مردان و یکی از چهره‌های شاخص و باتجربه این رشته ورزشی یعنی غلامرضا مازندرانی قرار است تمرینات خود در برای حضور در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا از ۱۸ تیرماه استارت بزنند.

هشتمین اردوی تیم ملی کبدی بانوان اعزامی به بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا از ۱۸ تا ۳۱ تیر ماه در شهرستان ساری استان مازندران برگزار می‌شود. تیم ملی کبدی مردان و زنان ایران قطعاً یکی از امیدهای کاروان ورزش کشور برای کسب مدال‌های خوشرنگ طلا در ناگویا به شمار می‌روند. البته یکی از رقبای اصلی تیم‌های ملی کبدی مردان و زنان ایران در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ تیم ملی کبدی هند است؛ کشوری که در این رشته ورزشی حرف اول را در دنیا می‌زند و افتخارات فراوانی در عرصه‌های مختلف بین‌المللی برای خود دشت کرده است. البته سال‌ها است بانوجه به پتانسیل و توانمندی فراوانی که کبدی‌کاران ایران در هر دوبخش مردان و زنان دارند تیم‌های ملی کشورمان تبدیل شدند به گربه سیاه هندوستان برای کسب مدال‌های طلا در قاره آسیا و دنیای حرفه‌ای کبدی. حتی تعداد زیادی از ستاره‌های ملی‌پوش کبدی کشورمان در پرتو لیگ کبدی هند که به نوعی حرفه‌ای‌ترین لیگ در دنیای این رشته به شمار می‌رود، حضور دارند و جزو ستاره‌های امتیازآور و شاخص این مسابقات در کشور هند به شمار می‌روند. حالا اما مدتی است که کبدی ایران خصوصاً در بخش بانوان به‌واسطه اینکه هنوز تکلیف سرمربی این تیم مشخص نشده است به صورت شوریایی و تیمی هدایت و رهبری می‌شود. اتفاق نگران‌کننده‌ای که می‌تواند در مسیر مهیا

شدن بازی حضوری درخشان در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و نهایتاً کسب مدال طلا و عنوان قهرمانی کار دست کبدی بانوان بدهد. طبق اعلام فدراسیون کبدی، دور جدید تمرینات آماده‌سازی تیم ملی کبدی بانوان ایران قرار است با دعوت از زهرا آسترکی، یکتا جالوند، زهرا خابنده‌لو، فاطمه خابنده‌لو، فاطمه سرابیگی، مریم سلگی، محبوه سنچولی، آیناز فرامرزی، زهرا کریمی، فرشید کلایگر، مهتاب لک‌علی‌آبادی، آتنا مهدی، زکیه ململی، راحله نادری، فاطمه ناصری، سانیا نعیمی، حدیثه ارسته و سحر یاری استارت بخورد. اما هدایت این تیم قرار است به صورت گروهی در اختیار سمانه افخم، آزاده سلگی و لیلیا دوستوندی باشد. البته این ۳ مربی تحت نظارت و مشاوره «غلامرضا مازندرانی» سرمربی تیم ملی کبدی ایران و مربی شناخته شده این رشته در عرصه بین‌المللی به عنوان مشاور فنی قرار دارند و با نظر او برنامه تمرینی ملی‌پوشان را برای آماده‌سازی به بازیکنان انتقال خواهند داد. حال سؤال و نکته مهم این است که تصمیم‌سازان کبدی قرار است تا چه زمانی از مشاوره فنی غلامرضا مازندرانی برای تیم کبدی بانوان استفاده کنند؟ در نهایت حالا که کبدی مثل سایر رشته‌های ورزشی مشغول آماده‌سازی خود برای حضور در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ است، مسئولان فدراسیون دقیقاً چه زمانی قرار است از سرمربی جدید تیم ملی کبدی ایران رونمایی کنند؟ کبدی قطعاً جزو امیدهای مدال‌آوری کاروان ورزش ما در ناگویا است. به همین دلیل اگر در ناگویا این رشته ناکام باشد، نگاه‌ها در آینده نسبت به کبدی تغییر خواهد کرد و دود این بی‌توجهی به چشم تصمیم‌سازان این رشته می‌رود.

خبر

قضاوت داوران بسکتبال ایران در انتخابی جام جهانی

رقابت‌های بسکتبال انتخابی جام جهانی در حالی پیگیری می‌شود که دو داور ایران ۴ دیدار این مسابقات در پنجره‌های دوم و سوم را قضاوت کرده‌اند. صادق قنبری و هادی سالم، داوران بین‌المللی بسکتبال ایران در پنجره دوم و سوم رقابت‌های انتخابی جام جهانی بسکتبال ۲۰۲۷، قضاوت برخی دیدارهای گروه D را بر عهده داشتند. صادق قنبری در دیدارهای هند مقابل لبنان و هند مقابل قطر و هادی سالم در دیدارهای لبنان مقابل هند، عربستان مقابل لبنان و عربستان مقابل قطر وظیفه دآوری را عهده داشتند.

بسکتبال زیر ۱۸ سال غرب آسیا در اردن

پیروزی جوانان برابر فلسطین

تیم بسکتبال جوانان ایران نخستین دیدار خود در رقابت‌های قهرمانی غرب آسیا و انتخابی کاپ آسیا را با برتری برابر فلسطین به پایان رساند. دیدار تیم‌های بسکتبال جوانان ایران و فلسطین در چهارچوب روز نخست رقابت‌های قهرمانی غرب آسیا و انتخابی کاپ آسیا، دیروز (سه‌شنبه ۱۶ تیر) در اردن برگزار شد. در این دیدار، ملی‌پوشان بسکتبالیست جوان ایران با نتیجه ۹۷ بر ۸۷ برابر حریف خود صاحب برتری شدند. رقابت‌های بسکتبال زیر ۱۸ سال غرب آسیا از امروز با حضور ۶ تیم ایران، لبنان، اردن، فلسطین، سوریه و عراق در امان آغاز شده و به مدت ۵ روز ادامه خواهد داشت. تیم بسکتبال جوانان ایران دومین دیدار خود در این رقابت‌ها را روز چهارشنبه برابر عراق برگزار می‌کند.

عمل فدراسیون کشتی